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Remédiation relative au calcul intégral de fonctions de plusieurs variables

1. Enoncés

1. Si elles existent, déterminer la valeur des intégrales suivantes sur 1’ensemble borné
fermé hachuré
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2. Déterminer le volume du corps situé dans le premier octant (z,y,z > 0) borné par
le plan d’équation cartésienne x + z = 6 et la surface d’équation x = 4 — 3?. Donner
une représentation graphique de ce corps.



3. Permuter les intégrales et représenter I’ensemble d’intégration dans les cas suivants
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4. Si elles existent, calculer les intégrales suivantes

1 +o00 1 x2
1
a)/ %dw dy, b)/ / dy | dz.
0 y T°TY -1 \Jo Tty

2. Solutions

Exercice 1 :

1
a) L’intégrale vaut I3
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b) L’intégrale vaut 1—7;

Exercice 2
52
Le volume vaut —.
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Exercice 3
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Exercice 4
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